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1……………………………………………………………………………………10p

se determină formula brută CnH2nOn
n • 30 g      n •  22,4 l              n • 62 g 

CnH2nOn    + n O2    →   n CO2    +  n H2O

   x g               y l                       12,4 g

x = 6 g proba ; y = 4,48 l

2................................................................................................................................10 p

200 moli propan ; se dehidrogenează 120 de moli , rămânând 80 moli propan

netransformaţi . Se formează 120 moli propenă şi 120 moli hidrogen. In final 

sunt 320 moli gaze care au masa egală cu a propanului iniţial ( 8800 grame ).

M = 8800/320 = 27,5 g/mol ; densitate = 1,227 g/l.

3. 3 C2H4 + 2 KMnO4 + 4 H2O → 3 C2H4(OH)2  + 2 KOH  + 2 MnO2
Pentru 620 g ( 10 moli ) de etandiol reacţionează 6,66 moli KMnO4 ; se utilizează  8,88 moli KMnO4 ; V soluţie = 4,44 l.
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1...................................................................................................................................10p

Se considera 100 moli metan iniţiali. Se transformă 80 moli( rămân 20 moli metan netransformaţi ) şi se formează 80 moli clorura de metil. Din aceştia se transformă 48 de moli ( rămân 32 moli clorura de metil netransformaţi ) şi se formează 48 moli clorura de metilen. In final sunt deci 48 moli clorura de metilen ( 48% ) ; 32 moli clorura de metil ( 32%) si 20 moli metan ( 20%).

2...................................................................................................................................10p

Masa iniţială amestec = masa finală amestec.

Notăm : x moli propena si cu y moli  hidrogen in amestecul iniţial
(x + y)22,4 = 2464 ;   42x + 2y = 2220 ; x = 50 moli propena ; y = 60 moli hidrogen

%propena : 45,45% si % H2 = 54,55%.

3...................................................................................................................................10p

Din ecuaţia p•M = d • R• T , se calculează ca M = 46.

46 g                             22,4x l      9y g

CxHyOz   →( ardere)  x CO2  + y/2 H2O

23 g                               22,4 l         27 g       

x = 2 ; y = 6 şi prin diferenţa z = 1. C2H6O                  

